
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
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 های مناسب تکمیل کنید.جاهای خالی را با کلمات یا فرمول

 دهد.با گاز هیدروژن واکنش می ℃022الف( هالوژن ............... در دمای 

 وش کاربیدی ........... گرم اختلاف دارد.جهای نارس با جرم مولی گاز مورد استفاده در ی میوهآورندهب( جرم مولی گاز عمل

 سنگ به ..................... برسد، احتمال انفجار وجود دارد.پ( هرگاه مقدار گاز متان در معادن زغال

 دهد.های قلبی را کاهش میسبب کاهش کلسترول خون شده و احتمال بیماریت( مصرف .............................. 

 شود.ث( بازیافت فلزها از جمله آهن، سبب ................................. سرعت گرمایش جهانی می

 

12.1 

. 

 را بنویسید. های نادرستهای زیر را مشخص کنید و دلیل نادرستی یا شکل درست عبارتدرستی یا نادرستی عبارت

 است.شکل در دمای اتاق، گازی  𝐶3𝐻8الف( آلکان با فرمول 

 در حال پرشدن است. gی جدول تناوبی، زیرلایه 111ب( در عنصر 

 شود.آهن استفاده میدادن خطوط راهمذاب تولید شده در واکنش ترمیت برای جوش 𝐴𝑙( فلز پ
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آید؟ )بازده دست می( به𝑆𝑂3اکسید )، چندگرم گوگردتری 383( با خلوص 𝐴𝑙0(𝑆𝑂4)3سولفات )گرم آلومینیوم 57ی از تجزیه

 ، است(                        23%درصدی واکنش 

(𝑆 = 30, 𝐴𝑙 = 05, 𝑂 = 1% 
𝑔

𝑚𝑜𝑙⁄ ) 

 

𝐴𝑙0(𝑆𝑂4)3 (𝑠)  →  𝐴𝑙0𝑂3 (𝑠) + 3 𝑆𝑂3 (𝑔) 

 

 

 

 

 

 

12.1 

 1از  1ی صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 5 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 0410 -0412سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2شیمی نام درس: 

 جاویدپورخانم   نام دبیر:

 91/9019 / 91امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 1: 11ساعت امتحان:

 دقیقه 921مدت امتحان : 
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 به سوالات پاسخ دهید:با توجه به جدول زیر، 

 گروه       

 تناوب
0 3 8 11 10 13 17 1% 

n=3 A     W Z D 

n=4 Y G H I J K L M 

 

 شود؟ چرا؟در اثر ضربه خرد می wالف( آیا عنصر 

 را مقایسه کنید. L, K, Wب( شعاع اتمی عناصر 

 را مقایسه کنید Z, D, Wپ( خاصیت نافلزی عناصر 

 را شناسایی کرد؟ +𝐻0توان کاتیون عنصر ت( چگونه می

 کنید.را مقایسه می G , Aث( خصلت فلزی عناصر 

 رسانا هستند؟ج( کدام عنصرها نیمه

 

.21 
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 های زیر را بنویسید.نام ترکیب

𝐶𝐻3الف(  − 𝐶𝐻(𝐶0𝐻7) − (𝐶𝐻0)0 − 𝐶𝐻(𝐶0𝐻7) − 𝐶𝐻3 

 

 

 ب(

 

 

   پ(
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 گذاری کرده است. نام درست این آلکان را بنویسید.اتیل پروپان(( نام-0-برمو-3را به اشتباه ))دانش آموزی نام آلکانی 

 

 

 

521 

 1از  .ی صفحه



. 

دو یهباشد، گرمای ویژ Bتر از فلز بیش Aبا جرم برابر، مقدار یکسانی گرما داده شده است. اگر افزایش دمای فلز  B , Aبه دو فلز 

 را باهم مقایسه کنید. با ذکر دلیل. B , Aفلز 

 

 

521 
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 2.7با غلظت  𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3)0محلول نمک  ml 107در اثر مصرف 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
در  𝐶𝑂0گاز  L 1110، با مقدار کافی اکسیژن، مقدار  

 شود. بازده درصدی این واکنش را محاسبه کنید.تولید می STPشرایط 

4 𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3)0  (𝑎𝑞) + 𝑂0 (𝑔)  → 0 𝐹𝑒0𝑂3 (𝑠) +  8 𝐶𝑂0 (𝑔) + 4𝐻0𝑂 (𝑔) 
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 با توجه به شکل، به موارد زیر پاسخ دهید:

های آب را دو ظرف با نوشتن دلیل مقایسه الف( میانگین انرژی جنبشی مولکول

 کنید.

 کنید. با ذکر دلیل.ب( انرژی گرمایی را دو ظرف مقایسه 

 

یک از خاصیت( اگر محتویات هر دو ظرف را به ظرف سومی انتقال دهیم، کدامپ

 ظرفیت گرمایی ویژه( –کند؟ چرا؟ )ظرفیت گرمایی های داخل پرانتز تغییر نمی

 

121 

15 

 های زیر پاسخ دهید:به پرسش

یا   𝐶𝑎𝐶𝑂3شود؟ )ها از کدام ترکیب استفاده میشده از نیروگاه( خارج 𝑆𝑂0اکسید )دیانداختن گاز گوگرددامالف( برای به

𝐶𝑎𝑂  ) 

 ( چرا؟ ℃57یا روغن زیتون  ℃57پزد ؟)آب یک میمرغ در کدامب( تخم

 

 را بنویسید. 𝑋ختم شده است، شماره دوره و گروه عنصر  +𝑋3  به %4𝑑پ( آرایش الکترونی یون 

 

 کنند برای شستن دست خود از کدام ماده باید استفاده کنند ؟)آب یا هگزان( چرا؟میت( افرادی که با گریس کار 

 

 

. 

 1از  3ی صفحه

100 ml 

 

𝐻2𝑂 

 

25
℃ 

(A) 

200 ml 

 

𝐻2𝑂 

 

25
℃ 

(B) 
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را پیدا کرده و درجای خالی بنویسید.)برخی از موارد ستون در ارتباط است. آن Bبا یک مورد از ستون  Aهای ستون هریک از عبارت

B )اضافی هستند 

A B 

 ................های موجود در نفت خام که آروماتیک است الف( یکی از هیدروکربن

 ................ ب( رشد و گسترش تمدن بشری در گرو آن است 

 .................اند شکلی سوم گازیپ( تعداد عنصرهایی که در دوره

 .................. ای است ی ظروف شیشهت( یکی از مواد اولیه تهیه

راک اشتها الکترون به، این تعداد عنصر در واکنش با دیگر اتم14عنصر اول گروه  7ث( در میان 

 ................گذارند می

(a دو عنصر 

(b شن و ماسه 

(c هالوژن 

(d 𝐶%𝐻% 

(e سه عنصر 

(f کشف و شناخت مواد جدید 

(g خاک چینی 

(h 𝐶%𝐻10 

(i دسترسی به مواد مناسب 

 

 

12.1 

1. 

1𝑚𝑜𝑙 𝑃𝑏)گرما نیاز باشد،        30𝐽درجه سلسیوس به  07گرم سرب به مقدار  12اگر برای افزایش دمای  = 025 𝑔) 

 الف( ظرفیت گرمایی ویژه سرب را مقایسه کنید.

 

 

 ب( ظرفیت گرمایی مولی سرب را محاسبه کنید.
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 دهید:ها پاسخ با توجه به معادلات زیر، به پرسش

1) 𝐶𝑢 (𝑠) + 𝑆𝑛𝑂 (𝑠) →  واکنش نمی دهد

0) 𝑀𝑛 (𝑠) + 𝐶𝑢𝐶𝑙2 (𝑎𝑞) → 𝑀𝑛𝐶𝑙2 (𝑎𝑞) + 𝐶𝑢 (𝑠) 

3) 𝑆𝑛 (𝑠) + 𝑀𝑛𝐼0 (𝑎𝑞)  →  واکنش نمی دهد

,𝐶𝑢پذیری عناصر الف( واکنش 𝑀𝑛, 𝑆𝑛 .را مقایسه کنید 

 

,𝐶𝑢 یک از سه عنصر فلزی ب( در شرایط یکسان کدام 𝑀𝑛, 𝑆𝑛تری دارد؟ چرا؟ه کاتیون تمایل بیش، برای تبدیل شدن ب 

 

12.1 

 1از   4ی صفحه
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 در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 نفت سنگین کشورهای عربی b)نفت برنت دریای شمال        a)تر از بقیه است؟    نوع نفت خام، کدام نوع گران 4الف( در بین 

 نفت سفید b)نفت کوره                         a)تر است؟                                    یک بیشب( فراریت کدام

 گریس b)وازلین                                                             a)تری دارد؟  روی بیشیک گرانپ( کدام

 a 𝐹𝑒0𝑂3                         (b 𝐹𝑒𝑂)شود؟     نقاشی استفاده میعنوان رنگ قرمز در یک بهت( کدام

12.1 

11 

 ها پاسخ دهید:های زیر به پرسشبا توجه به واکنش

1) 𝐶𝐻0 = 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻3 + 𝐻0𝑂 → ………………………. 

0) 0𝐹𝑒0𝑂3(𝑠) + 3 𝐶(𝑠)
∆
→  ………… + …………. 

 

 بنویسید.را نوشته و کاتالیزگر این واکنش را  1الف( محصول واکنش 

 

 شود؟را کامل کرده و بگویید از این واکنش به چه منظور استفاده می 0ب( واکنش 

 

12.1 

 1از   1ی صفحه

 نمره 21جمع بارم : 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
        (52.0)درصد  0پ( بیش از                (52.0) .ب(                     (52.0)الف( برم 

 (52.0) ث( کاهش          (52.0)ت( گوشت ماهی 

 (520)آهن( Al ( نادرست ) پ      (    s(  )520ی زیرلایه g ی ب( نادرست )زیرلایه       ( 52.0)الف( درست  2

3 

? 𝑔 𝑆𝑂3نظری = 50𝑔 𝐴𝑙.(𝑆𝑂4)3 ×
33𝑔 خالص

055𝑔 ناخالص
×

0𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙.(𝑆𝑂4)3 

34.𝑔 𝐴𝑙.(𝑆𝑂4)3
×

3𝑚𝑜𝑙 𝑆𝑂3

0𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑙.(𝑆𝑂4)3
×

35𝑔  𝑆𝑂3

0𝑚𝑜𝑙  𝑆𝑂3

= .5𝑔  𝑆𝑂30..5 نمره)  نظری =  (جواب

 
 

𝑅% =
عملی

نظری
× 055 ⇒  

05
055

=
عملی

.5
 ⇒ عملی  = 0.𝑔  𝑆𝑂3   (0..5 نمره) 

 

4 

 

 (. 520شود )خواری داشته و در اثر ضربه خرد نمیآلومینیوم بوده و یک فلز است و خاصیت چکش Wخیر، زیرا الف( 

 K > L > W  (520)ب( 

 D > Z > W  (520)پ( 

 (.52.0شود)استفاده می )سدیم هیدروکسید(NaOH، فلز آهن است و برای شناسایی آن از محلول  Hت( 

 A > G (52.0) ث( 

 M,L (520)ج( 

5 
 نمره( 520اوکتان   )متیلدی-0، 3الف( 

 نمره( 52.0ب( نفتالن )

 نمره( 52.0هگزن )-0پ( 

 نمره( 520بوتان )متیل-.-برمو-0 6

7 
𝑐ی طبق رابطه =

𝑄

𝑚.∆𝜃
ی عکس دارد، بنابراین چون افزایش ، در صورت ثابت بودن جرم و گرما، گرمای ویژه با تغییرات دما رابطه 

 نمره( 520)است. Bی تر از گرمای ویژهکم Aی گیریم که گرمای ویژهاست نتیجه می Bتر از فلز بیش Aدمای فلز 

8 

 
? 𝐿 𝐶𝑂. = 0.0 𝑚𝑙 𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3).  

×
0𝐿 𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3).

0555𝑚𝑙 𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3).

×
5.0𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3).

0𝐿 𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3).

×
3𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑂.

4𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒(𝐻𝐶𝑂3).

×
...4𝐿 𝐶𝑂.

0𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑂.
= ..3𝐿 𝐶𝑂. 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 واحد فلسطین سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 2042-2041سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 (1شیمي )نام درس: 

 جاویدپور نام دبیر: 

 24/2042 / 21 تاریخ امتحان:

 صبح   1 ساعت امتحان:

 دقیقه 214مدت امتحان: 

(52.0)                    (52.0)                                (52.0)                        (52.0) 

(52.0)                                 (52.0( 



 
 
 
 

𝑅% =
عملی

نظری
× 055  ⇒  𝑅% =

0.0.
..3

× 055 =  (5.0 نمره)   454
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 (520برابر است. ) B,Aباهم برابر است زیرا دمای دو ظرف  B,Aهای آب در دوظرف الف( میانگین انرژی جنبشی مولکول

 (520است و دما ثابت است. ) Aاز بیش Bاست زیرا مقدار  Aتر از ب( انرژی گرمایی بیش

 (520چون به مقدار ماده بستگی ندارد و فقط به نوع ماده بستگی دارد. ) -پ( ظرفیت گرمایی ویژه

11 

 نمرهCaO     (52.0 )الف( 

تری را جذب کرده است که گرمای بیش ℃50تر، برای رسیدن به دمای دلیل داشتن ظرفیت گرمایی بیش، چون آب به ℃50ب( آب 

 .نمره( 520) شودمرغ میتر باعث پختن تخمهمین گرمای بیش

:𝑥،    9، گروه:   0پ( دوره:  … . .4𝑑50𝑠.    (5250 )نمره 

کند، بنابراین برای زدودن آن از دانیم شبیه، شبیه را در خود حل میکه میت( از هگزان، چون گریس ناقطبی است و با توجه به این

 نمره(. 520بی مانند هگزان است)دست، نیاز به یک حلال ناقط

11 
 نمره(      52.0)هرکدام 

 )دو عنصر(     a)کشف و شناخت مواد جدید(      پ(  f(            بd (𝐶0𝐻0 )الف( 

 )سه عنصر( e)شن و ماسه(        ث(  bت( 

12 

 الف(

𝑐 =
𝑄

𝑚. ∆𝜃
 ⇒  𝑐 =

3.
.0 × 05

=  (5.0 نمره)   5.0.3

 
 نمره( 520ب( )

ظرف گرمایی مولی = × جرم یک مول  ظرفیت گرمایی ویژه

ظرفیت گرمایی مولی = .55 × 5.0.3 = .0.490 
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 الف(

0) ……..        ⇒  𝑆𝑛 > 𝐶𝑢 

.) … … ..       ⇒  𝑀𝑛 > 𝐶𝑢                                 ⇒  𝑀𝑛 > 𝑆𝑛 > 𝐶𝑢   (5.50 نمره) 

3) … … ..        ⇒  𝑀𝑛 > 𝑆𝑛 
 

  .نمره( 52.0)پذیری را داردترین واکنشنمره(، چون در بین این سه عنصر فلزی بیش 52.0) Mnب( 

 a  (52.0)ت(            a  (52.0)پ(              b (52.0)ب(             a (520)الف(  14

15 
𝐶𝐻3 محصول:  الف( −

𝐶𝐻
|

𝑂𝐻

− 𝐶𝐻3  (52.0   )-  :کاتالیزگر𝐻.𝑆𝑂4   (52.0) 

 

4𝐹𝑒ب(  + 3𝐶𝑂.    (52.0برای استخراج آهن ) –نمره(  52.0)هر کدام 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :

(52.0)                       (52.0(                   (52.0) 


